
V E T r a c t i v e !

VET
is attractive! 

PROMICANJE VET-A OD STRANE
SAVJETNIKA ZA KARIJERU



Glavni cilj projekta je povećati atraktivnost strukovnog obrazovanja i osposobljavanja pružanjem znanja,
praktičnih metoda i primjera dobre prakse osoblju radamskih i hrvatskih škola potrebnih za pružanje usluga

savjetovanja i usmjeravanja učenicima škola, kao i njihovim roditelji.
Projekt također ima za cilj jačanje suradnje između obrazovnih institucija i gospodarstva razvojem 

i stvaranjem primjera dobre prakse i preporuka za podršku mladima u odabiru karijernog puta i poboljšanju
cjelokupne slike strukovnog obrazovanja.

Tijekom prvog studijskog posjeta Hrvatskoj učitelji radamskih škola mogli su
razmijeniti iskustva i dobre prakse, među ostalim, u području izvođenja

radionica i stručnih praksi, funkcioniranju centara izvrsnosti te provedbi
međunarodnih projekata u području VETERINAR. U Varaždinu smo posjetili

Elektrostrojarsku školu Varaždin koja je najveća strukovna ustanova u regiji.
Vidjeli smo robotiku, 3D printanje, PLC programiranje za pametne domove,

dizajn video igrica, multimedijski studio i astronomski opservatorij. Susreli smo
se i s ravnateljicom Uprave za odgoj i školstvo Županije Varaždin koja nam je,

između ostalog, ispričala kako djeluju centri izvrsnosti u okviru Centri izvrsnosti
Varaždinske županije-ETC Hrvatska.

U Elektrostrojarskoj školi postoje 3 takva centra: iz područja fizike, novih
tehnologija i hrvatskog jezika. Posjetili smo tvrtke Eonex, Mobilisis i Metal Obad

koje surađuju s Lektrostrojarskom školom u okviru dualnog obrazovanja.

Bili su to intenzivni dani puni otkrića i praktičnih primjera kako
obrazovanje susreće industriju. Umjesto redovitih razgovora,
fokusirali smo se na stvarne aktivnosti – naši su gosti imali priliku,
između ostalog, posjetiti: Laboratorij za digitalnu tehnologiju na
Sveučilištu u Radomu, Stalgast, Elektronički školski kompleks
Heroes of Westerplatte u Radomu, Radom Metal Cluster, Školu za
drvo i šumarstvo Kompleks u Garbatki-Letnisko, Trend Glass,
Centar industrijskih vještina u Pionkiju. Partneri su se u Hrvatsku
vratili s novim idejama i inspiracijama u području dualnog
obrazovanja.

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije 
ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.


